1. Egy négyzet alapi gula alapélei 4 centiméteresek, testmagassaga 9
centiméter.

¥i|
A, Keresd a parjat a rajz alapjan! (kosd ossze)

ABCD négyzet OLDALELEK
BCE haromszog ALAPLAP
EF szakasz ALAPELEK
F és BC szakasz felezOpontjat TESTMAGASSAG
0sszekotod szakasz
E és BC szakasz felezOpontjat ALAPEL FELE
0sszekoto szakasz
AB; BC; CD:; DA OLDALLAP MAGASSAG
BE;CE;DE;AE OLDALLAP
B, Milyen hosszu? AB= ................. cm EF=...ccvumrvimenunens cm
C, Mekkora az alaplap teriilete?
Az alaplap epV vnnnans , ezért a teriilete a-a=....... cm?

D, Mekkora a gula térfogata?
Vaita = (Tataplap - Testmagassag) :3 =16 - 9 = 144 cm’

2. Négyzet alapu gula (Szamolj, de csak a végeredmény méroszamat
ird be! (az els6 sor csak segitség)

alapél alaplap testmagassag térfogat
(m) teriilete (m?) (m) (m?)
4 4-4= 16 9 16-:9=144
10 2
8 5
23 7
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